Лицу, в действиях которого усматриваются признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе

КПК «Центральная сберкасса»

ул. Чистопольская, д. 61/A, офис 1560, г. Казань, 420124

Заявителю

Южное ГУ Центрального банка Российской Федерации

ул. им. Кондратенко Н.И., 12,

г. Краснодар, 350000

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 121 Р/2016 ОТ 30.09.2016 Г. ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

30 сентября 2016 г.

г. Краснодар

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе Оберемок Виктория Викторовна, рассмотрев материалы заявления Южного главного управления Центрального банка России (вх. № 7870 от 01.08.2016 г.) о признаках нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе при распространении газете «Ва-банкъ» № 25 (1051) за 04-10 июля 2016 г. на странице 1 рекламы содержания:

«Центральная сберкасса кредитный потребительский кооператив, 8-800-555-23-18 (звонок бесплатный), Все сбережения застрахованы в АО «Страхоая компания Юпитер-М» лицензия СИ №4335 от 24.12.2014... Принимаем сбережения до 20,6% годовых, www.центральнаясберкасса.рф....»,

УСТАНОВИЛ:

При осуществлении государственного надзора за соблюдением законодательства Российской Федерации о рекламе и в связи с рассмотрением заявления Южного главного управления Центрального банка России (вх. № 7870 от 01.08.2016г.) о признаках нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе Краснодарским УФАС России выявлен факт распространения КПК «Центральная сберкасса» в газете ««Ва-банкъ» № 25 (1051) за 04-10 июля 2016 г. на странице 1 рекламы содержания:

«Центральная сберкасса кредитный потребительский кооператив, 8-800-555-23-18 (звонок бесплатный), Все сбережения застрахованы в АО «Страховая компания Юпитер-М» лицензия СИ №4335 от 24.12.2014... Принимаем сбережения до 20,6% годовых, <u>www.центральнаясберкасса.рф....»</u> с признаками нарушения требований п. 2 ч. 3 ст. 5, п. 7 ст. 7 Федерального закона «О рекламе».

Согласно п.2 ч.3 ст.5 Федерального закона «О рекламе» недостоверной признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности сведения о любых характеристиках товара, в том числе о его природе, составе, способе и дате изготовления, назначении, потребительских свойствах, об условиях применения товара, о месте его происхождения, наличии сертификата соответствия или декларации о соответствии, знаков соответствия и знаков обращения на рынке, сроках службы, сроках годности товара.

В соответствии с п.7 ст.7 Федерального закона «О рекламе» не допускается реклама товаров, на производство и (или) реализацию которых требуется получение <u>лицензий</u> или иных специальных разрешений, в случае отсутствия таких разрешений.

В соответствии с ч. 6 ст. 38 Федерального закона «О рекламе» ответственность за нарушение требований, установленных п. 2 ч. 3 ст. 5, п. 7 ст. 7 Федерального закона «О рекламе», несет рекламодатель.

КПК «Центральная сберкасса» является рекламодателем рекламы вышеуказанного содержания.

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения

антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

- 1. Возбудить производство по делу № 121Р/2016 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.
- 2. Признать лицами, участвующими в деле:
- заявитель Южное главное управление Центрального банка России (юридический адрес: 350000, г. Краснодар, ул. им. Кондратенко Н.И., д. 12);
- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе КПК «Центральная сберкасса» (юридический адрес: г. Казань, ул. Чистопольская, д. 61/А, офис 1560; ИНН 1658148311; ОГРН 1116900455523).
- 3. Назначить дело № 121 Р/2016 к рассмотрению **на 28.10.2016г. в 11 часов 30 минут** по адресу: **г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к. 6.**
- 4. КПК «Центральная сберкасса» представить в Краснодарское УФАС России в срок до 26.10.2016 г. надлежащим образом заверенные копии следующих документов:
- устава КПК «Центральная сберкасса»;
- свидетельства о государственной регистрации юридического лица КПК «Центральная сберкасса»;
- правил приема КПК «Центральная сберкасса» сбережений, рекламируемых в вышеуказанной рекламе;
- типового договора, заключенного между контрагентом и КПК «Центральная сберкасса», на оказание финансовых услуг, указанных в рекламе.
- письменные объяснения по существу предъявляемых претензий.

Явка представителей заявителя Южного главного управления Центрального банка России и лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе КПК «Центральная сберкасса», для участия в рассмотрении дела № 121 Р/2016 (с надлежащим образом заверенной доверенностью на участие в рассмотрении дела и документом, удостоверяющим личность – паспортом) обязательна.